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Exercice 1

On donne le nombre complexe : z =
√

2−
√

2− i
√

2 +
√

2
1. Calculer z2 et z4.
2. Déterminer le module et un argument de z4.
3. En déduire le module et un argument de z.

Exercice 2

On dispose des renseignements suivants à propos d’une session du baccalauréat :
◦ Information 1 :
† 49% des inscrits on passé un baccalauréat général.
† 20% un baccalauréat technologique.
† Les autres un baccalauréat professionnel.
◦ Information 2 :
† 91.5% des candidats au baccalauréat général ont été reçus.
† 90.6% des candidats au baccalauréat technologique ont été reçus.

On choisit au hasard un candidat au baccalauréat et on considère les évènements
suivants :
B G : ”le candidat s’est présenté au baccalauréat général”
B T : ”le candidat s’est présenté au baccalauréat technologique”
B S : ”le candidat s’est présenté au baccalauréat professionnel”
B R : ”le candidat a été reçu”.

� Pour tout évènement A, on note p(A) sa probabilité.
� On note par A l’évènement contraire de A.
� Si B est un autre évènement, on note par pB(A) la probabilité de A sachant B.

1. Préciser les probabilités : p(G), p(T ), pT (R) et pG(R).
2. Traduire la situation par un arbre pondéré. On indiquera les probabilités trouvées à
la question précédente. Cet arbre pourra être complété par la suite.
3. Vérifier que la probabilité que le candidat choisi se soit présenté au baccalauréat tech-
nologique et l’ait obtenu est égale à 0.1812.
4. Le ministère de l’éducation nationale a annoncé un taux global de réussite pour cette
session 87.8% pour l’ensemble des candidats présentant l’un des baccalauréats.

a. Vérifier que la probabilité que le candidat choisi se soit présenté au baccalauréat
professionnel et l’ait obtenu est égale à 0.24845.

b. Sachant que le candidat s’est présenté au baccalauréat professionnel, détermi-
ner la probabilité qu’il ait été reçu. On donnera une valeur approchée du résultat au
millième.
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Exercice 3

On considère un cube ABCDEFGH, d’arête de longueur a (a réel strictement positif).
Soit I le point d’intersection de la droite (EC) et du plan (AFH).
1. Calculer, en fonction de a, les produits scalaires suivants :−→

EA ·
−→
AF ,

−→
AB ·

−→
AF ,

−−→
BC ·

−→
AF .

2. En déduire que les vecteurs
−−→
EC et

−→
AF sont orthogonaux. On admettra que les vec-

teurs
−−→
EC et

−−→
AH sont orthogonaux.

3. En déduire que le point I est le projeté orthogonal de E sur le plan (AFH).
4. Justifier que les droites (AF ) et (EH) sont orthogonales, de même que (AF ) et (EI).
ind. On pourra choisir un repère dans le cube.
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